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LA CREMA COLORE PER CAPELLI 
JUNGLE FEVER™
è prodotta con una delle tecnologie più 
avanzate, certificate e specificatamente 
progettate. Per la sua produzione 
sono state impiegate apparecchiature 
all’avanguardia in grado di confezionare 
le innovative formulazioni sottovuoto 
e secondo parametri farmacologici. 
Questo conferisce massima 
performance e sicurezza al prodotto.

Il Colore è Luce… 
Tecnologia di 

(C-M-Ct)™

CHEMILUMINESCENZA
MICRO-CHROMATRON

arricchita con OLIO DI PALMA per 
un colore straordinariamente luminoso.

Grazie ad un delicato processo di 
ossidazione a bassa alcalinità e alla 
capacità dei PIGMENTI MICRO-
CHROMATRON di penetrare, 
trasformarsi, raggrupparsi e fondersi 
in profondità con le fibre capillari, si 
realizzano colori duraturi ed intensi, 
eccezionalmente luminosi e vivaci, 
garantendo il massimo rispetto e 
protezione della struttura dei capelli.

L’OLIO DI PALMA è ricco di antiossidanti 
come le vitamine A, E, D e K, non 
presenti in altri oli. Grazie al suo 
contenuto di lipidi e grassi saturi 
nutrienti e rinvigorenti, il fusto del 
capello viene nutrito, eliminandone 
l’aridità e contrastando l’azione 
dei raggi UV e gli effetti dannosi 
dell’inquinamento. Risulta quindi ideale 
per conferire elasticità, volume e 
brillantezza ai capelli.

JUNGLE FEVER™ HAIR COLOR CREAM 

is based on one of the most advanced, 
certified and specifically designed 
technologies. Its production involves the 
use of avant-garde equipment that is 
able to make up the innovative vacuum-
packed formulations in conformity 
with pharmacological parameters. This 
ensures maximum product performance 
and safety. 

(C-M-Ct)™

Technology

CHEMILUMINESCENSE
MICRO-CHROMATRON

Color is Light…  

enriched with PALM OIL for 
extraordinarily luminous colors.

Thanks to a delicate low alkaline 
oxidation process and to the capacity 
of MICRO-CHROMATRON PIGMENTS 
to penetrate, transform themselves, 
aggregate and blend thoroughly 
with the capillary fiber, the resulting 
colors are long-lasting and intense, 
exceptionally luminous and brilliant, 
while protecting and respecting the 
hair structure.
 

PALM OIL is rich in antioxidants such 
as vitamins A, E, D and K, which are 
not contained in other oils. Thanks to 
its content of lipids and nourishing, 
reinvigorating saturated fats, the hair 
shaft is nourished and moisturized, 
as well as being protected against 
UV rays and the damaging effects of 
pollution. This is the ideal solution to 
give hair greater elasticity, volume 
and shine.

LA COLORACIÓN CAPILAR EN CREMA 
JUNGLE FEVER™
es producida con una de las tecnologías 
más avanzadas, certificadas y 
diseñadas específicamente. Para su 
producción se han empleado aparatos 
de vanguardia que pueden confeccionar 
las formulaciones innovadoras al vacío 
según parámetros farmacológicos. 
Esto otorga el máximo rendimiento y 
seguridad al producto. 

(C-M-Ct)™

Tecnología de 

QUIMIOLUMINISCENCIA
MICRO-CHROMATRON

El Color es Luz…  

enriquecida con ACEITE DE PALMA para
 un color extraordinariamente luminoso.

Gracias a un proceso delicado de 
oxidación de baja alcalinidad y a 
la capacidad de los PIGMENTOS 
MICRO-CHROMATRON de penetrar, 
transformarse, reagruparse y fundirse 
en profundidad con las fibras capilares, 
se realizan colores duraderos e 
intensos, excepcionalmente luminosos 
y vivos, garantizando el máximo respeto 
y protección de la estructura de los 
cabellos.

El ACEITE DE PALMA  es rico de 
antioxidantes como las vitaminas 
A, E, D y K, no presentes en otros 
aceites. Gracias a su contenido de 
lípidos y grasas saturadas nutritivas y 
vigorizantes, el tallo capilar es nutrido, 
eliminando su sequedad y contrastando 
la acción de los rayos UV y los efectos 
dañinos de la contaminación. Es ideal 
para otorgar elasticidad, volumen y 
brillo a los cabellos.

LA CREME DE COLORATION POUR 
CHEVEUX JUNGLE FEVER™ 
est basée sur l’une des technologies 
les plus avancées, certifiées et 
spécifiquement conçues. Sa production 
implique l’utilisation d’équipements 
avant-gardistes capables de composer les 
formulations innovantes conditionnées 
sous vide conformément aux paramètres 
pharmacologiques. Cela pour assurer des 
performances excellentes et une sécurité 
maximum du produit.

(C-M-Ct)™

Technologie de

CHEMILUMINESCENCE
MICRO-CHROMATRON

La Couleur est Lumière…  

enrichie en HUILE DE PALME pour une couleur 
extraordinairement lumineuse.

Grâce à un fin processus d’oxydation 
faiblement alcalin et à la capacité des 
MICRO-CHROMATRON PIGMENTS à 
pénétrer, se transformer, s’agréger 
et se fondre parfaitement dans 
la fibre capillaire, les couleurs 
obtenues sont durables et intenses, 
exceptionnellement lumineuses et 
brillantes, tout en protégeant en 
respectant la structure du cheveu.

L’HUILE DE PALME est riche en 
antioxydants, comme les vitamines 
A, E, D et K, qui ne sont pas présents 
dans les autres huiles. Grâce à son 
contenu en lipides et graisses saturées 
nourrissantes et revigorantes, la tige 
du cheveu est nourrie, en éliminant le 
dessèchement et luttant contre l’action 
des rayons UV et les effets néfastes de 
la pollution. Il s’agit donc du produit 
idéal pour apporter de la souplesse, du 
volume et de la brillance aux cheveux.

DIE CREMEHAARFARBE JUNGLE 
FEVER™
wird mit einer der fortschrittlichsten, 
zertifizierten und speziell dafür 
entworfenen Technologien hergestellt. 
Für ihre Herstellung wurden modernste 
Geräte eingesetzt, die in der Lage sind, 
die innovativen Formulierungen vakuum 
und gemäß der pharmakologischen 
Parameter zu verpacken. Dies sorgt für 
maximale Leistung und Sicherheit des 
Produkts. 

(C-M-Ct)™

Technologie der 

CHEMILUMINESZENZ 
MIKROCHROMATRON

Die Farbe ist Licht…  

angereichert mit PALMÖL für 
eine außergewöhnlich leuchtende Farbe.

Dank eines sanften, alkaliarmen 
Oxidationsprozesses und der 
Fähigkeit von MICRO-CHROMATRON 
PIGMENTS tief in die Haarfasern 
einzudringen, sich zu verwandeln, 
sich zusammenzuschließen und zu 
verschmelzen, dadurch entstehen 
dauerhafte und intensive Farben, 
die außergewöhnlich leuchtend und 
lebendig sind und gleichzeitig die 
größtmögliche Rücksicht und Schutz der 
Haarstruktur gewährleisten. 

Das PALMÖL ist reich an Antioxidantien 
wie Vitamin A, E, D und K, die in 
anderen Öl nicht enthalten sind. 
Aufgrund seiner Lipide und nährenden 
und belebenden gesättigten 
Fettsäuren wird der Haarschaft 
genährt, wodurch die Trockenheit 
beseitigt wird und der Wirkung der 
UV-Strahlen und der schädlichen 
Auswirkung der Umweltverschmutzung 
entgegengewirkt wird. Daher ist es 
ideal, um dem Haar Elastizität, Volumen 
und Glanz zu geben.  

with

MICRO-CHROMATRONTECHNOLOGY™

• Senza Parabeni Aggiunti
• Senza SLS
• Senza Thio

• Added Parabens-Free
• SLS Free
• Thio Free

• Sans Parabens Ajoutés
• Sans SLS
• Sans Thio

• Sans Parabenos Añadidos
• Sin SLS
• Sin Thio • Ohne Hinzugefügte Parabene

• Ohne SLS
• Ohne Thio



Biondo Scuro

Dark Blond

Blond Foncé

Rubio Oscuro

Dunkelblond

Castano Extra Intenso

Extra Intense Brown

Châtain Extra Intense

Castaño Extra Intenso

Extra Intensives Braun

Castano Chiaro Naturale Cenere

Light Ash Natural Brown

Châtain Clair Naturel Cendré

Castaño Claro Natural Ceniza

Hellbraune Natürliche Asche

Castano Matt Extra Intenso

Extra Intense Matt Brown

Châtain Matt Extra Intense

Castaño Matt Extra Intenso

Extra Intensives Mattes Nussbraun

Nero

Black

Noir

Negro

Schwarz

Nero Blu

Blue Black

Noir Bleu

Negro Azul

Blauschwarz

Biondo

Blond

Blond

Rubio

Blond

Castano Chiaro Extra Intenso

Extra Intense Light Brown

Châtain Clair Extra Intense

Castaño Claro Extra Intenso

Extra Intensives Hellbraun

Biondo Scuro Naturale Cenere

Dark Ash Natural Blond 

 Blond Foncé Naturel Cendré

Rubio Oscuro Natural Ceniza

Dunkelblonde Natürliche Asche

Biondo Scuro Matt

Dark Matt Blond

Blond Foncé Matt

Rubio Oscuro Matt

Mattes Dunkelblond

Bruno

Darkest Brown

Brun

Moreno

Braun

Biondo Chiaro

Light Blond

Blond Clair

Rubio Claro

Hellblond

Biondo Scuro Extra Intenso 

Extra Intense Dark Blond

Blond Foncé Extra Intense

Rubio Oscuro Extra Intenso

Extra Intensives Dunkelblond

Biondo Naturale Cenere

Ash Natural Blond

Blond Naturel Cendré

Rubio Natural Ceniza

Natürliche Blonde Asche

Biondo Matt

Matt Blond 

Blond Matt

Rubio Matt

Mattblond

Castano Scuro

Dark Brown

Châtain Foncé

Castaño Oscuro

Dunkelbraun

Biondo Chiarissimo

Very Light Blond 

Blond Très Clair

Rubio Clarissimo

Lichtblond

Biondo Extra Intenso

Extra Intense Blond

Blond Extra Intense

Rubio Extra Intenso

Extra Intensives Blond

Biondo Chiaro Naturale Cenere

Light Ash Natural Blond

Blond Clair Naturel Cendré

Rubio Claro Natural Ceniza

Natürliche Hellblonde Asche

Biondo Chiaro Matt

Light Matt Blond

Blond Clair Matt

Rubio Claro Matt

Mattes Hellblond

Castano 

Brown

Châtain

Castaño

Braun

Biondo Platino

Blond Platine

Platinum Blond 

Rubio Platinado

Platinblond

Biondo Chiaro Extra Intenso

Extra Intense Light Blond

Blond Clair Extra Intense

Rubio Claro Extra Intenso

Extra Intensives Hellblond

Biondo Chiarissimo Naturale Cenere

Very Light Ash Natural Blond

Blond Trés Clair Naturel Cendré

Rubio Clarísimo Natural Ceniza

Sehr Helle Natürliche Blonde Asche

Biondo Chiarissimo Matt

Very Light Matt Blond

Blond Trés Clair Mat

Rubio Clarísimo Matt

Mattes Lichtblond

Castano Chiaro

Light Brown 

Châtain Clair

Castaño Claro

Hellbraun

Biondo Chiarissimo Naturale Super Intenso

Super intense Very Light Natural Blond

Blond Trés Clair Naturel Super Intense

Rubio Clarissimo Natural Super Intenso

Super Intensives Naturlichtblond

Biondo Platino naturale Cenere

Platinum Ash Natural Blond

Blond Platine Naturel Cendré

Rubio Platinado
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Castano Naturale Caldo

Warm Natural Brown

Châtain Natural Chaud

Castaño Natural Càlido

Warmes Natürliches Braun

Biondo Platino Naturale Caldo

Warm Natural Platinum Blond

Blond Platine Naturel Chaud

Rubio Platinado Natural Càlido

Warmes Natürlich Platinblond

Biondo Scuro Beige

Dark Beige Blond

Blond Foncé Beige

Rubio Oscuo Beige

Dunkelblond Beige

Castano Dorato

Golden Brown

Châtain Doré

Castaño Dorado

Goldenbraun

Biondo Scuro Naturale Seta

Silk Natural Dark Blond

Blonde Foncé Naturel Soie

Rubio Oscuro Natural Seda

Dunkle Naturseide Blond

Castano Chiaro Naturale Seta

Silk Natural Light Brown

Châtain Clair Naturel Soie

Castaño Claro Natural Seda

Natürliche Hellbraune Seide 

Castano Chiaro Naturale Caldo

Light Warm Natural Brown

Châtain Clair Natural Chaud

Castaño Claro Natural Càlido

Warmes Natürliches Hellbraun

Biondo Beige

Beige Blond

Blond Beige

Rubio Beige

Beige Blond

Castano Chiaro Dorato

Light Golden Brown

Châtain Clair Doré

Castaño Claro Dorado

Hellgoldbraun

Biondo Naturale Seta

Silk Natural Blond

Blond Naturel Soie

Rubio Natural Seda

Seide Naturblond

Biondo Scuro Naturale Caldo

Dark Warm Natural Blond

Blond Foncé Naturel Chaud

Rubio Oscuro Natural Càlido

Warmes Natürliches Dunkelblond

Biondo Chiaro Beige

Light Beige Blond

Blond Clair Beige

Rubio Claro Beige

Hellblondes Beige

Biondo Scuro Dorato

Dark Golden Blond

Blond Foncé Doré 

Rubio Oscuro Dorado

Dunkelgoldblond

Biondo Chiaro Naturale Seta

Silk Natural Light Blond

Blond Clair Naturel Soie

Rubio Claro Natural Seda

Laichte Naturseide Blond

Biondo Naturale Caldo

Warm Natural Blond

Blond Nturel Chaud

Rubio Natural Càlido

Warmes Natürliches Blond

Biondo Chiarissimo Dorato Cenere

Very Light Golden Ash Blond

Blond Trés Clair Doré Cendré

Rubio Clarisimo Dorado Ceniza

Ash Super Hellgoldblond

Biondo Chiarissimo Beige

Very Light Beige Blond

Blond Trés Clair Beige

Rubio Clarisimo Beige

Sehr Hellblondes Beige

Biondo Dorado

Golden Blond

Blond Doré

Rubio Dorado

Goldblond

Biondo Chiarissimo Naturale Seta

Silk Natural Light Blond

Blond Trés Clair Naturel Soie

Rubio Clarísimo Natural Seda

Sehr Leichte Naturseidenblond

Biondo Chiaro Naturale Caldo

Light Warm Natural Blond

Blond Clair Natural Chaude

Rubio Claro Natural Càlido

Warmes Natürliches Hellblond

Biondo Chiarissimo Naturale Caldo

Very Light Warm Natural Blond

Blond Trés Clair Natural Chaude

Rubio Clarisimo Natural Càlido

Warmes Natürliches Lichtblond

Biondo Extra Chiaro Dorato Cenere

Platinum Golden Ash Blobd

Blond Extra Clair Doré Cendré

Rubio Extra Claro Dorado Ceniza

Ash Extra Hellgoldblond

Biondo Platino Beige

Platinum Beige Blond

Blond Platin Beige

Rubio Platinado Beige

Beige Platinblond

Biondo Chiaro Dorato

Light Golden Blond

Blond Clair Doré

Rubio Claro Dorado

Hellgoldblond

Biondo Chiarissimo Dorado

Very Light Golden Blond

Blond Tréss Clair Doré

Rubio Clarísimo Dorado

Sehr Hellblondes Gold

Biondo Platino Naturale Seta

Silk Natural Platinum Blond

Blond Platine Naturel Soie

Rubio Platinado Natural Seda

Platin Naturseide Blond
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4.003
4WN

6.32
6B

5.3
5G

6.03
6SN

5.003
5WN

7.32
7B

6.3
6G

7.03
7SN

6.003
6WN

8.32
8B

7.3
7G

9.31
9GA

8.03
8SN

7.003
7WN

9.32
9B

8.3
8G

9.3
9G

10.31
10GA

9.03
9SN

10.03
10SN

8.003
8WN

9.003
9WN

10.32
10B

NA
TU

RA
LI 

CA
LD

I . 
WA

RM
 N

AT
UR

AL
S

BE
IG

E

DO
RA

TI 
CE

NE
RE

 . G
OL

DE
N 

AS
HE

S

DO
RA

TI 
. G

OL
DE

N

NA
TU

RE
LL

ES
 CH

AU
DE

 . N
AT

UR
AL

ES
 CÀ

LID
OS

. N
AT

ÜR
LIC

H 
WA

RM
BE

IG
E

DO
RÉ

 CE
ND

RÉ
DO

RA
DO

 CE
NI

ZA
 . G

OL
DE

NE
 AS

CH
E

DO
RÉ

ES
 . D

OR
AD

OS
 . G

OL
D

NA
TU

RA
LI 

SE
TA

 . S
ILK

 N
AT

UR
AL

S

NA
TU

RE
LL

ES
 SO

IE
NA

TU
RA

LE
S S

ED
A .

 N
UT

ÜR
LIC

H 
SE

IDE



Castano Rame

Copper Brown

Châtain Cuivré

Castaño Cobrizo

Kupferbraun

Biondo Chiaro Rame

Light Copper Blond

Blond Clair Cuivré

Rubio Claro Cobrizo

Hell Kupferblond

Castano Cioccolato

Chococate Brown

Châtain Chocolat

Castaño Chocolate

Braune Schokolade

Castano Mogano

Mahogany Brown

Châtain Acajou

Castaño Caoba

Mahagoni Braun

Biondo Scuro Dorato Intenso

Intense Golden Dark Blond

Blonde Foncé Doré Intense

Rubio Oscuro Dorado Intenso

Intensives Dunklegoldlond

Castano Chiaro Dorato Intenso

Intense Golden Light Brown

Châtain Clair Doré Intense

Castaño Claro Dorado Intenso

Intensives Hellgoldbraune

Castano Chiaro Rame

Light Copper Brown

Châtain Clair Cuivré

Castaño Claro Cobrizo

Kupferhellbraun

Castano Chiaro Cioccolato

Light Chocolate Brown

Châtain Clair Chocolat

Castaño Claro Chocolate

Hellbraune Schokolade

Castano Chiaro Mogano

Light Mahogany Brown

Châtain Clair Acajou

Castaño Claro Caoba

Mahagoni Hellbraun

Biondo Dorato Intenso

Intense Golden Blond

Blond Doré Intense

Rubio Dorado Intenso

Intensives Goldblond

Biondo Scuro Rame

Dark Copper Blond

Blond Foné Cuivré

Rubio Oscuro Cobrizo

Kupferdunkelblond

Biondo Scuro Cioccolato

Dark Chocate Blond

Blond FoncéChocolat

Rubio Oscuro Chocolate

Dunkelblonde Schokolade

Castano Chiaro Mogano Rosso

Light RedMahogany Brown

Châtain Clair Acajou Rouge

Castaño Claro Caoba Rojo

Mhagonu Rotes Hellbraun

Biondo Chiaro Dorato Intenso

Intense Golden Light Blond

Blond Clair Doré Intense

Rubio Claro Dorado Intenso

Intensives Hellgoldblond

Biondo Rame

Copper Blond

Blond Cuivé

Rubio Cobrizo

Kupferblond

Biono Scuro Rame Dorato

Dark Copper Gold Blond

Blond Foncé Cuivré Doré

Rubio Oscuro Cobrizo Dorado

Gold Kupfer Dunkelblond

Biondo Cioccolate

Chocolate Blond

Blond Chocolat

Rubio Chocolate

Schokoladenblond

Biondo Scuro Mogano

Dark Mahogany Blond

Blond Foncé Acajou

Rubio Oscuro Caoba

Mahagoni Dunkelblond

Biondo Chiaro Dorato Ramato Intenso

Light Intense Copper Golden Blond

Blond Clair Doré Cuivré Intense

Rubio Claro Dorado Cobrizo Intenso

Intensives Hellgoldkupferblond

Biondo Rame Intenso

Intense Copper Blond

Blond Cuivré Intense

Rubio Cobrizo Intenso

Intensives Kupferblond

Biondo Rame Extra Intenso

Extra Intense Copper Blond

Blond Cuivré Extra Intense

Rubio Cobrizo Extra Intenso

Extra Intensives Kupferblond

Biondo Rame Dorato

Copper Gold Blond

Blond Cuivré Doré

Rubio Cobrizo Dorado

Gold Kupfer Blond

Biondo Chiaro Rame Dorato

Light Copper Gold Blond

Blond Clair Cuivré Doré

Rubio Claro Cobrizo Dorado

Gold Kupfer Hellblond

Biondo Chiaro Cioccolato

Light Chocolate Blond

Blond ClairChocolat

Rubio Claro Chocolate

Hellblonde Schokolade

4.5
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6.5
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8.33
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7.4
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7.35
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7.43
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Nero Viol Intenso

Intense Violet Black

Noir Violet Intense

Negro Violeta Intenso

Intensives Violettschwarz

Biondo Scuro Viola

Dark Violet Blond

Blond Foncé Violet

Rubio Oscuro Violeta

Violettes Dunkelblond

Biondo Chiarissimo Viola Extra Intenso

Extra Intense Very Light Violet Blond

Blond Trés Clair Violet Extra Intense

Rubio Clarisimo Violeta Extra Intenso

Extra Intensives Violettes Lichtblond

Castano Tropicale

Tropical Brown

Châtain Tropical

Castaño tropical

Trish Braun

Castano Mandorla

Almond Brown

Châtain Amande

Castaño Almendra

Mandel Braun

Castano rosso Viola

Red Violet Brown

Châtain Rouge Violet

Castaño Rojo Violeta

Rotbraun Violett

Nero Rosso Intenso

Intense Red Black

Noir Rouge Intense

Negro Rojo Intenso

Intensives Rotschwarz

Bruno Viola

Darkest Violet Brown 

Brun Violet

Moreno Violeta

Violettbraun

Castano Chiaro Tropicale

Light Tropical Brown

Châtain Clair Tropical

Castaño Claro Tropical

Tropisch hellbraun

Castano Chiaro Mandorla

Light Almond Brown

Châtain Clair Amande

Castaño Claro Almendra

Mandel Hellbraun

Castano Chiaro Rosso

Light Red Brown

Châtain Clair Rouge

Castaño Claro Rojo

Hellrotbraun

Castano Viola

Violet Brown

Châtain Violet

Castaño Violeta

Violettnuss Braun

Biondo Scuro Tropicale

dark Tropical Blond

Blond Foncé Tropical

Rubio Oscuro Tropical

Tropish Dunkelblond

Biondo Scuro Mnadorla

Dark Almond Blond

Blond Foncé Amande

Rubio Oscuro Almendra

Mandek Dubkelblond

Biondo Scuro Rosso

Dark Red Blond

Blond Foncé Rouge

Rubio Oscuro Rojo

Dunkelrotblond 

Castano Chiaro Viola

Light Violet Brown

Châtain Clair Violet

Castaño Claro Violeta

Violetthellbraun

Biondo Tropicale

Tropical Blond

Blond Tropical

Rubio Tropical

Tropisch Blond

Bio Mandorla

Almond Blond

Blond Amande

Rubio Almendra

Mandel Blond

Biondo Scuro Rosso Extra Intenso

Extra Intense Dark Red Blond

Blond Foncé Rouge Extra Intense

Rubio Oscuro Rojo Extra INtenso

Extra Intensives Dunkelrotblond

Castano Chiaro Viola Intenso

Intense Violet Light Brown

Châtain Clair Violet Intense

Castaño Claro Violeta Intenso

Intensives Violetthellbraun

Castano Chiaro Viola Extra Intenso

Extra Intense Violet Light Brown

Châtain Clair Violet Extra Intense

Castaño Claro Violeta Extra Intenso

Extra Intensives Violetthellbraun

Biondo Chiaro Mandorla

Light Almond Blond

Blond Clair Amande

Rubio Claro Almendra

Mandel Hellblond

Biondo Chiarissimo Mandorla

Very Light Almond Blond

Blond Trés Clair Amande

Rubio Clarisimo Almendra

Mandel Lichtblond

Biondo Rosso Intenso

Intense Red Blond

Blond Rouge Intense

Rubio Rojo Intenso

Intensives Rotblond
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Biondo Scuro Acciaio

Dark Steel Blond

Blond Foncé Acier

Rubio Oscuro Acero

Dunkelblond Stahl

Biondo Extra Chiaro Cenere

Platinum Ash Blonde

Blond Extra Clair Cendré

Rubio Extra Claro Ceniza

Extra Leichte Ash Blonde

Biondo Estremo Dorato

Extreme Golden Blond

Blond Extrême Doré

Rubio Extremo Dorado

Extremes Goldblond

Biondo Superiore Viola Matt Intenso

Intense Violet matt Superior Blond

Blond Supérieur Violet Matt Intense

Rubio Superior Violáceo Mat Intenso

Intensives Mattes Hochviolettblond

Castano Chiaro Caffè

Light Coffee Brown

Châtain Clair Café

Castaño Claro Café

Kaffee Hellbraun

Castano Caffè

Coffee Brown

Châtain café

Castaño Café

Kaffeebraun 

Biondo Acciaio

Steel Blond

Blond Acier

Rubio Acero

Blonder Stahl

Biondo Platino Matt Extra Intenso

Extra Intense Platinum Matt Blond

Blond Platine Matt Extra Intense

Rubio Platinado Matt Extra Intenso

Extra Intensives Mattes Platinblond

Biondo Estremo Rame Viola Intenso

Intense Copper Violet Extreme Blond

Blond Extrême Cuivré Violet Intense

Rubio Extremo Cobrizo Violáceo Intenso

Intensives Kupferviolettes Extremblond

Biondo Platino Perla

Pearl Ice Platinum Blonde

Blond Platiné Perle

Rubio Platino Perla

Pearl Platinblond

Biondo Scuro Caffè

Dark Coffee Blond

Blond Foncé Café

Rubio Oscuro Café

Kaffee Dunkelblond

Biondo Chiaro Acciao

Light Steel Blond

Blond Clair Acier

Rubio Claro Acero

Hellblond Stahl

Biondo Extra Chiaro Cenere Perla

Ash Platinum Pearl Blonde

Blond Extra Clair Cendré Perle

Rubio Extra Claro Ceniza Perla

Extra Leichte Ash Pearlblonded

Biondo Platinum Cenere

Ice Platinum Ash Blond

Blonde Platiné Cendré

Rubio Platino Ceniza

Ash Platinblond

Biondo Caffè

Coffee Blond

Blond Café 

Rubio Café

Kaffee Blond

Biondo Chiarissimo Acciao

Very Light Steel Blond

Blond Trés Clair Acier

Rubio Clarísimo Acero

Sehr Hellblond Stahl

Biondo Estremo

Extreme Blond

Blond Extrême

Rubio Extremo

Extremblond

Biondo Superiore Matt Extra Intenso

Extra Intense Superior Matt Blond

Blond Supérieur Matt Extra Intense

Rubio Superior matt Extra Intenso

Extra Intensives Mattes Hochblond

Biondo Extra Chiaro Acciaio

Extra Light Steel Blond

Blond Extra Clair Acier

Rubio Extra Claro Acero

Extra Hellblond Stahl

Biondo Estremo Cenere

Extreme Ash Blond

Blond Extrême Cendré

Rubio Extremo Ceniza

Extremes Aschblond

Biondo Platino Cenere Irisè

Ice platinum Ash Irisé Blonde

Blond Platiné Cendré Irisé

Rubio Platino Ceniza irisado

Violett Ash Platinblond

Biondo Estremo Perla

Extreme Pearl Blonde

Blond Extrême Perle

Rubio Extremo Perla

Extremes Perlblond

Biondo Platino Irisè

Irisé Ice Platinum Blonde

Blond Platiné Irisé

Rubio Platino Irisado

Violett Platinblond
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ISTRUZIONI PER L’USO 
PREPARAZIONE
Indossare guanti adeguati. In un contenitore 
non metallico, miscelare nel rapporto 1:1,5, 
per esempio 50 ml di Crema Colore + 75 
ml di Emulsione Ossidante in Crema. Le 
nuances della serie Superschiarenti vanno 
miscelate nel rapporto 1:2,5, per esempio 
50 ml di Crema Colore + 125 ml di Emulsione 
Ossidante in Crema.

APPLICAZIONE
Applicare su capelli asciutti non lavati.
Prima colorazione (capelli naturali): 
applicare il colore su lunghezze e punte. 
Preparare di nuovo la miscela quindi 
applicarla sulle radici.
Applicazione sulla ricrescita: applicare il 
colore sulle radici iniziando dalle aree con 
una maggiore percentuale di capelli bianchi. 
Al termine del tempo di posa emulsionare 
il colore su lunghezze e punte per altri 5 
minuti.

TEMPO DI POSA TOTALE
Tempo di posa totale: 35-45 minuti.
Tempo di posa totale dei Superschiarenti: 
45-55 minuti.

INSTRUCTIONS FOR USE 
PREPARATION
Wear suitable gloves. Using a non-metal 
bowl, mix in a 1:1,5 ratio, for example, 50 ml 
of Color Cream + 75 ml of Oxidizing Emulsion 
Cream. The Superlighteners shades are to 
be mixed in a ratio of 1:2,5, for example, 
50 ml of Color Cream + 125 ml of Oxidizing 
Emulsion Cream.

APPLICATION
Apply onto dry and unwashed hair.
First color application (natural hair): apply 
color to hair shafts and tips. Prepare the 
mixture again and apply it to the roots.
Root Treatment: apply color to the roots, 
starting from the areas with a greater 
number of grey hair. Once the development 
time is over, apply the color to hair shafts 
and tips for a further 5 minutes.  

TOTAL DEVELOPMENT TIME
Total development time: 35-45 minutes.
Total development time of Superlighteners: 
45-55 minutes.

MODE D’EMPLOI 
PRÉPARATION
Porter des gants appropriés. Dans un bol 
non métallique, mélanger à rapport de 1:1,5, 
par exemple 50 ml de Crème Colorante + 
75 ml d’Émulsion Oxydante en Crème. Les 
nuances de la gamme Super Éclaircissantes 
doivent être mélangées à raison de 1:2,5, 
par exemple 50 ml de Crème Colorante + 
125 ml d’Émulsion Oxydante en Crème.

APPLICATION
Appliquer sur cheveux secs, non lavés.
Première coloration (cheveux naturels): 
appliquer la couleur sur les longueurs et les 
pointes. Préparer de nouveau le mélange et 
l’appliquer sur les racines.
Application sur la repousse: Appliquer la 
couleur sur les racines en commençant par 
les parties contenant le plus grand nombre 
de cheveux blancs. Une fois le temps de 
pose terminé, émulsifier la couleur sur les 
longueurs et les pointes pendant 5 autres 
minutes.

TEMP DE POSE TOTAL
Temp de pose total: 35-45 minutes.
Temp de pose total des Super 
Éclaircissantes: 45-55 minutes.

INSTRUCCIONES DE USO 
PREPARACIÓN
Usar guantes adecuados. En un recipiente 
que no sea metálico, mezclar en la 
proporción 1:1,5, por ejemplo, 50 ml de 
Coloración en Crema + 75 ml de Emulsión 
Oxidante en Crema. Los matices de la serie 
Súper-Aclarantes han de mezclarse en la 
proporción 1:2,5, por ejemplo, 50 ml de 
Coloración en Crema + 125 ml de Emulsión 
Oxidante en Crema.

APLICACIÓN
Aplicar en los cabellos secos sin lavar.
Primera coloración (cabellos naturales): 
aplicar el color en todo el cabello y en las 
puntas. Preparar de nuevo la mezcla y 
aplicarla en las raíces.
Aplicación en las raíces: aplicar la 
coloración en las raíces iniciando desde 
las zonas con mayor cantidad de canas. Al 
terminar el tiempo de posa, emulsionar la 
coloración a lo largo de los cabellos y en las 
puntas por otros 5 minutos.

TIEMPO DE POSA TOTAL
Tiempo de posa total: 35-45 minutos.
Tiempo de posa total de los Súper-
Aclarantes: 45-55 minutos.

ANWENDUNGSANLEITUNG 
VORBEREITUNG
Geeignete Schutzhandschuhe anziehen. 
In einem nicht metallischen Behälter, im 
Verhältnis 1:1,5 mischen, zum Beispiel 50 
ml Farbcreme + 75 ml Oxidationsemulsion 
in Creme. Die Nuancen der Serie 
Superaufhellung werden im Verhältnis 1:2,5 
gemischt, zum Beispiel 50 ml Farbcreme + 
125 ml Oxidationsemulsion in Creme.

ANWENDUNG
Auf das trockene, ungewaschene Haar 
auftragen.
Erste Färbung (natürliches Haar): die Farbe 
auf die gesamte Länge und die Spitzen 
auftragen. Die Mischung erneut zubereiten 
und auf dem Ansatz auftragen.
Anwendung auf dem nachgewachsenen 
Haaransatz: die Farbe auf den Ansatz 
auftragen, dort beginnen, wo die 
meisten grauen Haare sind. Am Ende 
der Einwirkungszeit die Farbe über die 
Länge und die Spitzen weitere 5 Minuten 
emulgieren.

GESAMTEINWIRKUNGSZEIT
Gesamteinwirkungszeit: 35-45 Minuten.
Gesamteinwirkungszeit für Superaufhellung: 
45-55 Minuten.

RISULTATO
RESULT

RAPPORTO 
MISCELAZIONE

MIX RATIO

OSSIGENO
OXY

Tonalizzanti
Toners 1:2 7 Vol. (2,1%) 

Tono su Tono
Tone on Tone 1:1,5 10 Vol. (3%)

Copertura Capelli Bianchi
Gray Hair Coverage 1:1,5 20 Vol. (6%)

Copertura Leggera e Schiaritura
Soft Coverage and Bleaching 1:1,5 30 Vol. (9%)

Super Schiarenti
Superlighteners 1:2,5 40 Vol. (12%)

GIALLO
YELLOW JAUNE

AMARILLO GELB

ARANCIO
ORANGE ORANGE

NARANJA ORANGE

VIOLA
VIOLET VIOLET

VIOLETA VIOLETT

BLU
BLUE BLEU

AZUL BLAU

LILLA
LILAC LILAS

LILA LILA

VERDE
GREEN VERT

VERDE GRÜN

CORRETTORI • CORRECTIVE AGENTS

CORRECTEURS 
 CORRECTORES • KORREKTOREN

SUPERSCHIARENTI • SUPERLIGHTENERS

SUPERÉCLAIRCISSANTS
SUPERACLARANTES
SUPERAUFHELLEND

ROSSO
RED ROUGE

ROJO ROT

ARGENTO
SILVER ARGENT

PLATA SILBER JOLLY
CLEAR NEUTRE

NEUTRO NEUTRAL
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